



成都世运会

# 历史突破！ 中国霹雳舞队创佳绩

新华社成都8月17日电 17日下午的成都城北体育馆全场沸腾。观众们从座位上站起来，欢呼着迎接一场又一场属于中国队的胜利——郭朴、刘清漪包揽女子项目金、银牌，元祥宇实现突破，收获男子项目金牌，三人共同创造了中国霹雳舞队参加世运会的最好成绩。

赛后，中国体育舞蹈联合会主席尹国臣表示：“这次的成绩令人振奋。伯明翰世运会时，刘清漪止步女子半决赛，而本届两位中国队女选手双双闯入决赛。男子方面，上一届中国队无缘前16名，如今元祥宇夺得世运会冠军。这是一个非常亮眼的成绩，感谢大家的支持。”

16日的预赛过后，中国队共有2男

2女进入四分之一决赛。元祥宇在四分之一决赛和半决赛中接连以大比分战胜韩国老将金宪优和日本选手大能宽飞。另一位中国队选手商小宇在四分之一决赛不敌大能宽飞，位列第六名。

决赛中，元祥宇与日本选手菱川一心展开对决。最终，元祥宇以16:11获胜，摘得这枚历史性的金牌。

“我觉得（夺冠）更多是因为一直坚持吧，不放弃！这次比赛就是奔着金牌来的，结果我没有办法预料到，但最后我还是做到了。（第一次在国际综合性赛事颁奖仪式上听到国歌）感觉有点不真实，这次终于可以把我们的国歌播放出来了。”元祥宇在赛后动情地说。

女子方面，刘清漪在四分之一决赛中以大比分战胜日本选手汤浅亚美。随后的半决赛中，她与立陶宛名将多米妮卡交手。2024年巴黎奥运会半决赛上，两人曾有过切磋，当时多米妮卡胜出。此番半决赛，刘清漪以16:11笑到最后，闯入决赛。

郭朴则在四分之一决赛中淘汰意大利选手安蒂莱·桑德里尼。半决赛，她与法国选手西亚·登贝莱相遇，连胜三轮强势挺进决赛。

与刘清漪的“中国德比”决赛结束后，郭朴表示：“这是我第一次比世运会。上一届是看着漪姐为国争光，这次能和她在同一个赛场一起为国争光，我很开心。”

国际世界运动会协会主席：

## 成都世运会为“史上最佳”

新华社成都8月17日电 成都世运会昨晚闭幕。国际世界运动会协会主席何塞·佩鲁雷纳17日在接受新华社记者采访时表示，本届赛事是史上最好的一届世运会。“创新”“合作”“传承”是他提到的几个关键词。

“在过去十多天里，成都高标准的场馆设施和完善周到的赛事组织服务给我留下了深刻印象。”何塞说，“今晚我们即将闭幕，回顾此次赛事，我认为它无疑是历史上最好的一届世运会。”

成都世运会有不少创新，比如第一次举行火炬接力，开幕式上首次设主火炬等。在何塞看来，这些创新突破是成都世运会的一大亮点。他表示：“除了火炬接力和开幕式，我们的一些项目首次设立了男女混合组别，

此外这是世运会首次为女运动员设置母婴室。这些都是非常好的尝试，为今后办赛提供了借鉴和经验。”

谈到世运会对成都这座城市的影响和意义，何塞认为这是一个持续建立国际交流合作、扩大国际影响力平台。“几天前我们和成都体育学院签署了协议，建立了国际世界运动会协会运动项目研究与推广中心。这既是为了让世运会项目得到进一步推广发展，也是为了建立一个开展国际合作、促进体育事业的平台。”他说。

成都世运会上，龙舟、武术等中国传统体育项目被纳入竞赛日程。何塞认为，这是本次赛事的重要成就之一。“这些项目承载着非常丰厚的文化积淀，是中国引以为傲的传统体育项



何塞·佩鲁雷纳接受专访

目。”他说，“相信未来我们也会有更多机会，将其他国家的一些传统项目也纳入进来。”

何塞表示，对于更多新的项目加入世运会，他们始终保持开放态度。“我们欢迎新兴项目的加入，像霹雳舞、啦啦操、飞盘等，这样可以更好地连接新生代。同时我们也欢迎传统项目，像武术和龙舟，它们能让更多当地百姓愿意关注和参与世运会。”

### 文体资讯

#### 西甲

## 亚马尔传射建功 巴萨取得“开门红”

新华社马德里8月16日电 16日，2025—2026赛季西班牙足球甲级联赛首轮继续进行，在亚马尔的带领下，巴塞罗那客场3:0大胜被罚下两人的马略卡，取得“开门红”。

开场仅7分钟，巴萨便先下一城。亚马尔禁区内一脚劲射，击中对方防守球员拉伊略头部，后者倒地不起，但主裁并未吹停比赛。巴萨继续进攻，费兰·托雷斯拿球后于禁区弧处射门得手，为球队扩大比分。

两球落后的马略卡此后又连续遭遇打击。第33分钟，莫拉内斯对亚马尔犯规，吃到第二张黄牌被罚出场。第39分钟，穆里奇蹬踏巴萨门将乔安·加西亚头部，裁判出示黄牌，但视频助理裁判介入后改判直红。主队在上半场结束前便已减员至9人。

下半时，人数占优的巴萨在补时阶段再入一球。第94分钟，右路的亚马尔内切后在禁区前沿起脚怒射，为巴萨将比分锁定为3:0。

## 62岁李连杰 突发意外



8月16日，李连杰抖音账号更新视频并配文：最近又经历了一次无常的试炼。视频显示，李连杰本人躺在病床上，还配有一张外拍手术室的照片。网友纷纷询问：怎么了，祝早日康复。

此前，李连杰曾多次被传乌龙死讯。对于相关传闻，李连杰也曾笑称有网友说他“死了那么多次都没死”。

据报道，2023年11月，李连杰在为自己的新书《超越生死：李连杰寻找李连杰》接受采访时表示，自己早已向妻子交代后事。

李连杰在采访中透露，自己曾因为要练出强壮的肌肉，练到几乎没有体脂肪，身体十分精瘦，结果没想到元气大伤，拍戏时在镜头前一鼓作气展现肌肉后，就一口气缓不过来直接昏倒，吓得他再也不追求六块腹肌。

他称，自己面对死亡已经非常淡然，早已交代太太利智，后事一切从简，不用立碑也不用办丧事，树葬海葬都无所谓。

据《扬子晚报》